



## Совет Безопасности

Distr.: General  
30 January 2015  
Russian  
Original: English

---

### **Письмо Постоянного представителя Украины при Организации Объединенных Наций от 30 января 2015 года на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь препроводить настоящим заявление министерства иностранных дел Украины в связи с арестом заместителя Председателя Меджлиса крымско-татарского народа Ахтема Чийгоза (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Юрий Сергеев  
Посол  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Украины  
при Организации Объединенных Наций от 30 января  
2015 года на имя Председателя Совета Безопасности**

**Заявление министерства иностранных дел Украины в связи  
с арестом заместителя Председателя Меджлиса крымско-  
татарского народа Ахтема Чийгоза**

30 января 2015 года

В Украине возмущены фактом ареста в Крыму одного из лидеров Меджлиса крымско-татарского народа Ахтема Чийгоза по абсурдному обвинению в организации массовых беспорядков, которые произошли 26 февраля 2014 года в Симферополе, Автономная Республика Крым, и участии в них.

Это позорное деяние является продолжением преступной политики, проводимой Российской Федерацией в оккупированной Автономной Республике Крым и направленной на дискредитацию всего украинского и запугивание активистов крымско-татарского народа, которые оказывают сопротивление такой политике.

Хотели бы отдельно отметить, что аресту Ахтема Чийгоза предшествовали обыск, произведенный 26 января 2015 года в помещениях крымско-татарского телевизионного канала «ATR» в Симферополе, и конфискация архивов с материалами о событиях 26 февраля 2014 года. Единственная «вина» телеканала заключается в том, что он освещал упомянутые события.

Требуем от российских оккупационных властей незамедлительно освободить Ахтема Чийгоза, прекратить преследование крымских татар и принять меры к прекращению систематических нарушений прав человека в Автономной Республике Крым.

Настоятельно призываем международное сообщество осудить акты преследования и террора против крымско-татарского населения Крыма.

Убеждены, что репрессии оккупационных властей не сломят дух крымско-татарского народа, который пережил депортацию, организованную сталинским режимом.